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Αγανακτισμένοι: Πήραν με τις πέτρες βουλευτές 
στην Κέρκυρα 

10.34 Με πέτρες και υβριστικά συνθήματα, ομάδα "Αγανακτισμένων" στην Κέρκυρα εγκλώβισαν 60 'Ελληνες και 
ξένους βουλευτές σε εστιατόριο, όπου η ελληνική Βουλή παράθετε δείπνο στους συμμετέχοντες στην τακτική 
συνεδρίαση της Επιτροπής Μετανάστευσης και Προσφύγων του Συμβουλίου της Ευρώπης. Οι "Αγανακτισμένοι" 
στην Κέρκυρα συγκεντρώθηκαν και χθες στην πλατεία Δημαρχείου και όταν ενημερώθηκαν ότι στο εστιατόριο του 
Ιστιοπλοϊκού Ομίλου, που είναι στο Παλαιό Φρούριο, βρίσκονται οι βουλευτές κινήθηκαν προς εκεί για να 
διαμαρτυρηθούν. 

Δεν κατάφεραν όμως να εισέλθουν στον χώρο του εστιατορίου, καθώς έκλεισε η καγκελόπορτα της εισόδου στον 
χώρο και ανέβηκαν στα τείχη πάνω από τον χώρο του Ομίλου, όπου παρέμειναν φωνάζοντας συνθήματα. 

Κάποιοι θερμόαιμοι πέταξαν και πέτρες. Τελικά, στη μία τα ξημερώματα, οι βουλευτές φυγαδεύτηκαν με καΐκι. Η 
παρουσία της ΕΛΑΣ ήταν διακριτική. 

Στο δείπνο συμμετείχαν, η υφυπουργός Εργασίας Άννα Νταλάρα, η αντιπρόεδρος της Βουλής, Ροδούλα Ζήση, ο 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, Ντίνος Βρεττός, η βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, Άντζελα Γκερέκου, αλλά και ο βουλευτής και 
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της ΝΔ, Νίκος Δένδιας. 

7.30 Για όγδοη μέρα βρέθηκαν χθες στις πλατείες μεγάλων πόλεων της Ελλάδας αγανακτισμένοι πολίτες.Στην 
Πάτρα και την πλατεία Γεωργίου χθες πραγματοποιήθηκε ακόμα μια συγκέντρωση, ενώ το ραντεβού ειναι 
καθημερινό για τις 7 το απόγευμα. 

Κάποιοι από τους συγκεντρωμένους της πλατείας Γεωργίου είχαν μαζί τους τύμπανα και κατσαρόλες, ενώ για την 
Παρασκευή 3 Ιουνίου προγραμματίζεται στην πλατεία Γεωργίου,το Patras Revolution Party. 

"H Φτώχεια θέλει καλοπέραση και έτσι την Παρασκευή 3 Ιουνίου όλοι στην Πλατεία Γεωργίου μετά της 17.30 για 
την έναρξη του PATRAS REVOLUTION PARTY. Για μια ημέρα η μουσική θα είναι η απάντηση σε όσα συμβαίνουν 
γύρω μας. Μαζί μας όλοι οι djs της πόλης μας που θέλουν να συμμετάσχουν. ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΚΑΙ ΕΣΥ ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΛΑ ΕΝΑ EVENT ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΒΙΩΣΗ.ΑΠΛΑ ΠΕΣ ΤΟ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΣΟΥ", αναφέρει η σχετική πρόσκληση στο 
facebook. 

Περίπου 500 ''Αγανακτισμένοι'' συγκεντρώθηκαν στο Παλαιό Φρούριο στην Κέρκυρα, μέσα στο οποίο δειπνούσαν 
οι προσκεκλημμένοι.Σύμφωνα με την ιστοσελίδα Corfu Press επρόκειτο για δείπνο σε Ευρωπαίους βουλευτές, που 
συμμετέχουν στις εργασίες της Επιτροπής Μετανάστευσης και προσφύγων του Συμβουλίου της Ευρώπης, που 
διοργανώθηκε από τη Βουλή. 

Σε αυτό συμμετείχαν η υφυπουργός Εργασίας Άννα Νταλάρα, η αντιπρόεδρος της Βουλής Ροδούλα Ζήση, ο 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Ντίνος Βρεττός, η βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Άντζελα Γκερέκου αλλά και ο βουλευτής και 
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Ν.Δ., Νίκος Δένδιας, ο οποίος είναι και αντιπρόεδρος της Επιτροπής 
Μετανάστευσης, όπως αναφέρει η ιστοσελίδα. Οι πληροφορίες αυτές δεν έχουν ωστόσο επιβεβαιωθεί. 

Περισσότεροι από 500 «Αγανακτισμένοι Κερκυραίοι» που είχαν συγκεντρωθεί στην πλατεία Δημαρχείου, όταν 
πληροφορήθηκαν για την εκδήλωση μεταφέρθηκαν έξω από τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο στο Παλαιό Φρούριο, όπου 
πραγματοποιείτο το δείπνο.Φωνάζοντας συνθήματα, όπως "κλέφτες" και "προδότες", αποδοκίμασαν έντονα τους 
αξιωματούχους. Στη συνέχεια πραγματοποίησαν καθιστική διαμαρτυρία και τελικά επενέβη η Ασφάλεια των 
αξιωματούχων και φυγαδεύθηκαν με τουριστικό σκάφος μέσω θαλάσσης. 
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